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ATKHZIEIY 03: AkRoAouOieg
1. 'Eotww ot nj akodoubia a,, n = 1,2,3,... eivat gpaypévn. Na SeixBel ot

(@) H akodoubia a,/n ouykAiver oto pndév.
(B) Eav n akodoubia b,, n =1,2,3,... ouykAivel oto pundév, tote 1 a, b, ouyrAivel oto pundév.
2. Na de1xBei 611 n akoAoubia a, = a™, n € N, pe 0 < a < 1 ouyxAivel kat va Bpebei 10 6pro. Ynodegn:
a=1/(1+90), érou § > 0.
Auon
Ar6 v aviootnta tou Bernoulli ((1 + 60)™ > 1 + nd, pe § > —1) urodoyiloupe
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pu— pu— < —_—
0= = 5 SThns ~n 0

Katd ouvénewa a,, — 0.

3. Na e€etaobouv wg 11pog 1 cUYKALon 01 akoAoubieg Kat oty repintwon ouykAiong va Ppedet to dplo

: vn nv2 L 2m—1
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(B)an—nJr\/ﬁ ®) an = (q)anzgn_l
Avon
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an — 1
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Enedn v2 — 1 /2 > 0 n akoloubia eivar avfouoa kat pun @paypeévn, EMopéveag arokAivel oto
+00.
(6)
a, — 0.

BAére Aoknon Quep =1 =e.
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4. & Oupiloupe 6u yla kGBe QuUokS aplOuod n
1— n+1
1+a+a2+---+a"=—1fa7 a7 1.

I'a xabe n € N opidoupe

n
sn:Zak:1+a+a2+---+a", a€R
k=0
Na e&etaobet wg rpog tr) oUyKAton 1 akodoubia (s,)2° ;. Ynédewdn: @cwpriote eXxwpiotd TG Mepirm-
oeg la| <1, |a| =1, |a| > 1.

5. & @zwpoune mv akodoubia a, = /a, n € N, 6rou a > 0. Na deixsi 6t

lim {/a = 1.

n—ro0
Auon
Oewpovpe TG neputtooelg a = 1, a > 1, kata < 1.

(i) a=1. Téte /a = V1 =1, dpa

lim a, = 1.
n—0o0

(i) a > 1. Tote Ya > {1 =1, ¥n € N, ondte priopovpe va ypaywoupe
an = Va=1+r,, 7,>0.
Yyovoviag apxikd ot n-ootn duvapn Kat Kavoviag xprnon g aviootntag tou Bernoulli urtoldo-

ytloupe
a
a=1+r)">1+nr,>nr,=0<r, <—
n

art orovu énetat 6t 1, — 0, kabag n — oo. 'Etot

lim a, = lim {a = lim (1+7,)=1.

n—oo n—oo n—o0

(iii) a < 1. Téte /a < V1 =1, Vn € N, ondte pnopovje va ypdyoupne

1
an = vVa= , Sp > 0.
n=Va=1o el
'Onwg ot IPonyoupevn) nepimoon urodoyidoupe
1 1 1 11
a0 — < <—=20<s8, < ——
(I+s,)™ ~ 14+ns, nsy an

art 6mou ouprnepatvoupe ot §, — 0, KaBOG N — 00, EMOPEVOG

. . ) 1
lim a, = lim {/a = lim
n—00 n—00 n—oo 1 + S,




. ®zpoupe v akodoubia a, = Va"” +b"*, n € N, érou 0 < a < b. Asigte 6u lim,, o0 ay,, = b.

Na nipoodiopiotel n TP TOU MPAYHATIKOU apiBpou 7 €101 Oote 1) akoAoubia

1
(n+1)r

(i) Na ouykAiver oto pndév. (ii) Na ocuykAivel oe apiBpo diadopo tou pndevog. (iii) Na aroxrAivet.

Na e€etaotei wg mpog ) oUykAtlon n akodoubia pe 6poug a, = v/n+ 1 —/n, n € N.

. Av p ka1 7 eival mpaypatkoi apiBpoi pe r > 1, deite ou

Avon

Eoww r =1+ pe d > 0, and 10 duevupiko Sedpnua €xoupe

n

" /n n!
n_ (1 5" = 5k _ 5k
=1+9 Z:Q) ;%MM—kﬂ

k=0

Kat ere1dn o1 0pot tou abpoiopatog sivat Yetikol Bpiokoupie

W>kwﬁ¥mﬁ k=0,1,...,n
_(n—k+1)k'!"(”—1)"5k k=0,1,....n
>(n—]/<;!+1)’“5k k=0,1,...,n

Katda ouvéneia
n? kln® k=0,1,...,n 8

S oF(n—k+ 1)%’

Erméyoupe N peyddo kat k wote
N
5 +1>k>p,

10t yia n > N éxoupe
n N n
—4+1>—4+1>k=n—-k+1> —
2 e 2 e the 2

eTOPEV®G arto v (1) Pplokoupie

nP - k! nP ([ 2 kol >N @
e kD) —/—/— n .
o 6k (n/2)k §) nk -
Ao v (2) €netat o ouprnépacpa kabot k — p > 0 kat n akodouBia oto Hei pédog teivetl oto pndev
Kabwg n — o0.

10. Na de1xBel 611 kaOe pia anod tig akoAoubieg ou opidovial pe g oXEoelg

(@) ant1=v1+ap, a =1
B) An+1 = 2an, a1 =1



11.

12.

eivat auouoa kat ppaypévn. Na urodoyiodei 1o 6plo kabe piag akodoubiag.

Auon
O1 Aoknjoeig 10 kat 11 eivatl mapadeiypata avadpopikev akoAdoubiav, PAéne Znpeiwoelg oedideg 63-
64. Auvoupe v 10 (a).

Mepikoi mpedtol 6pot g akoAoubiag eivar:

ar=1, a=Vi+1=v2 a=\1+V2<V1+2=v3<2

eriong aro Vv tedevtaia aviootnta Ppiokoupe

as=+vV1+as <V1+2=+3.

e loxupilopaote ot a, < V3, yia kaBe n. O 1oxuplopog woxvet yia n = 1, and tov optopo. YroBétoupe
Twpa Ot yla Kkaroto tuxaio k woxvet ap < V/3, 161 ano mv undbeon G EMAYOYIG Pplokoupe

a1 =VIitar <\1+V3<V1i+2=13,

Katd ouvéneia éxoupe Ot a, < /3 yia kdbe n > 2, dndadr n akodoubia sival ave paypév.

e Eme1br] a1 < as < as egetadoupe av n akodoubia eival avdouoa. Ioxvel én ot a1 < ag omnodte
uroBEtoupe Ot ag < ap41 yid KArotwo k, tote and v urnobeor g Enaymyng Eretat ot

apt1 = V1+ap < 1+ ap1 = appo,

KAtd OUVETIEW Ay, < Gpt] V1A OAA TA N.

e AciSape 611 ) akoAouBia eival avgouoa KAl Ave EEAYHEVH], KATA OUVEIELd OUYKAivel. Av « givat 1o

optlo g akoAoubiag, tote
lim apy1 = lim v1+a, =,/14+ lim a,
n—00 n—o00 n—00

1++5
2

1ooduvapa

a:\/1+0z<:>042—a—1:0<:>a:

Katd ouvénela, apou a, > 0, émetat otu

1++/5
an — 9 )

Kabwg n — o0.

Na SexPei 6t ) akodoubia a1 = vV4a, +3, a1 = 5 eivat ouykAivouoa kat va Bpebet 1o 6p1o .
Asigte ot
logn <n-—1
yia kaBe 9etk6 axkepaio n. Kavoviag xprjorn autou ToU AroteAEopRatog eCeTA0Te WG MPOG T OUYKALOT
Vv akolouBia pe 6poug a, = /logn.
Avon
Agixvoupie 10 {NTOUPEVO PE EMAYRVT).

(i) Twan = 1n avicomta 1oxvel apou
logl=0<1-1.



(ii) YmoBétoupe 6t n aviodtnta wyvel yia n = k > 1, éxoupe dnAadn ou logk < k — 1 xat anodet-
kvvoupe ot log(k + 1) < (k+ 1) — 1. paypau

k+1
log(k+1) = log<—]1;k>

kE+1
= log <Z) +logk  (amo ug 1816uteg Tou Aoyapibuou)

1
< log <1 + k:) +k—1 (amo mv unobeon g enaywyng)
<loge+k—1 (n ouvapton log eivat avgovoa xkatr 1 + 1/k < 2 < e)
=1+k-1

rou eivat 0,1t 9édoupe va Sei§oupe. Katd ouvérneia n aviootna oxvet yia kabe uoiko aptOpo
n.

Tan > 3, éxoupe
l=loge<logn<n—1<n

ortdte raipvovrag tig pideg tagng n Ppiokoupe

1= 1< Ylogn < {/n.

To 6§l pédog ng aviootntag ouykAivel oto 1, BAéme 61ddedn 4 drapdvela 19, ordte amno 10 KPIrpPlo
g rapepBoArg Emetat ot a, — 1, kabwg n — 0.

Zxnua 1: ‘Aoknon 12.

13. Na Bpebet, epooov urtapyet, 10 0p1o KAbe piag amo 1g akodoubieg

1 \/ﬁ 1 n? 1 n2
(@) ap = (1 + E) ) an = (1 + E) €) ap, = (1 + ﬁ)
1 1/\/ﬁ 1 1/n2 1 n
B) an = <1 + —) ®) a, = (1 + —) ) an, = <1 + _2>
n n n
Auon

H ¢xppaon s, ~ t, onpaivel 611 ylia peydlo n o s, eivatl epinou oav tov ty,.

1 vn 1\" 1/vn
(@) an:<1—|—) :[(14—)} ~ etV
n n



1 1/vn 1\" 1/ny/n
o io2)' <[]
n n
2
) 1 n 1 nin .
s (<[0T -
n n
1 1/n? 1\" 1/n3
®) ap, =1+ — = {1+ -
n n
1\" 1\"
&) an = (1 + n2> . Eivat untakodouBia g b, = (1 + n> , apov n? € N, onote a, — e

1\" 1 n?71/n
o= (10 8) = [(10 )] e v
n

n2

14. Eav p eivat npaypatikog aptdpog va urodoyobei to 6p1o
1"
lim (1 + —)
n—oQ n

Auon

(=i [T

kat Stakpivoupe tg neputtooeigp — 1 < 0, p—1 =0, xkatrp — 1 > 0, wodvapa p < 1, p = 1, xat
p > 1, BAéne ‘Aoknon 13.

yia TG 81adopeg TIHEG TOU P.



